

大乐透一等奖盛夏登陆兴国

7月11日晚,大乐透第18080期开奖,全国爆出6注一等奖,江西省赣州市兴国县彩友击中其中1注,奖金756万余元。当期大乐透的开奖号码是:前区07、16、24、26、31,后区10、11。

据了解,江西的一等奖被赣州市兴国县兴国大道22号07223体彩网点中出,中奖彩票为一张7+3复式票,投注金额126元。除1注一等奖外,该彩票还中得二等奖2注、三等奖10注、四等奖30注,奖金合计776万元。

7月12日上午,在兴国县07223体彩网点门前,锣鼓喧天、鞭炮齐鸣,网点经营者涂先生说,该网点经营多年,销量一直位居兴国县前列,其中传统足彩和竞彩游戏的大奖中过多次,没想到在俄罗斯世界杯火

爆销售竞彩和足彩期间竟然拿下大乐透的一等奖,这也是近几年兴国县中得的大奖之一。

现场的彩友纷纷进入网点购彩,希望沾沾喜气。回忆这注大奖的产生,涂先生记忆犹新,那天恰逢世界杯半决赛克罗地亚对英格兰,很多人来到网点投注世界杯竞彩游戏。傍晚时分,一位熟悉的老彩友来到网点,和涂先生聊了一会儿世界杯,投注完竞彩游戏,又拿出一张大乐透的彩票,要求按原样照打。涂先生说,大乐透大奖得主很可能是他。

当晚,看到自己的网点中出大乐透一等奖,涂先生异常激动,立即把中奖信息转发到朋友圈。他笑着说:“在俄罗斯世界杯临近闭幕之际能中一次大奖是对兴国彩友的最好回报。” (朱龙豪)



“网鱼总比钓鱼收获大”

体彩大乐透第18076期的开奖号码为:前区07、18、28、29、32,后区06、08。九江都昌05261体彩网点彩友杨先生凭借一张10+2复式票收获二等奖。

因家住体彩网点附近,杨先生称得上是该网点的铁杆彩友,他对体彩大乐透情有独,平

时热衷于复式投注,用业主占秀云的话来说“网鱼总比钓鱼收获大”。

7月2日下午,杨先生像往常一样,在网点坐在大乐透走势图前琢磨了一陈,奇思妙想地选了一注前区02、07、18、20、25、28、29、32、33、35,

后区05、08的复式号码。没想到,当晚大乐透的开奖号码中有6个在里面,杨先生中得一注二等奖,奖金5万余元。这份惊喜着实让他兴奋了一把,虽然尚有小小遗憾,与一等奖擦肩而过,但他相信“遇见就有可能”。 (袁建泉)

精准投注中奖五万

7月3日,世界杯八分之一决赛最后一场比赛瑞典对阵瑞士,抚州市宜黄县解放大道30号12913网点彩友张先生再次赢得竞彩单关胜平负玩法,奖金合计5.07万元。

7月3日晚,张先生来到该网点,拿出在家里初步分析好的投注方案,与业主沟通研

究。他认为,瑞典队是北欧足球杰出的代表,在国际足联2018年4月公布的排名中,位居第23位,且在F组以6分3个净胜球,跃居小组第一名出线。瑞士仅是一个800万人口的小国,球队在E组以第二名身份出线,虽然排名在瑞典队之前,但实力上略有逊色,因此预测

瑞典队单关胜平负玩法瑞典胜,并果断投注8750倍。

最终,瑞典队以1比0击败瑞士队,张先生凭借精准分析,收获奖金5.07万元。

张先生找到了中奖的好方法,单关给他带来了快乐与收益,并亲身体会到竞彩游戏单关固定的魅力。 (黄春花)

投注竞彩只为所爱球队加油

南昌市进贤县的王先生玩竞彩虽有一年多,但他对竞彩足球的知识只是一知半解。他平时喜欢看球,是瑞典队的“粉丝”。

八分之一决赛,阿根廷队、葡萄牙队相继出局,喜欢梅西、C罗的球迷全蔫了,反而是名不见经传的瑞典队凭着务实的球风,令人刮目相看。

7月3日晚10点,瑞典队与瑞士队的八分之一决赛即将打响。凭着对瑞典队的喜爱,王先生果断地买了2000元瑞典队赢,然后便安心地欣赏比赛。比赛结束,瑞典队顺利晋级八强,王先生喜出望外,一方面是他心仪的球队前进了一步,另一方



面他买的彩票也中了奖,奖金5760元。

王先生中奖后兴奋地说:“我买彩票就是为瑞典队

加油打气。我喜欢的球队晋级,我也中奖,真是双喜临门!”

(邬焕春)

“多中奖金抚慰我的心”

7月5日,景德镇乐平二炮附近的03204体彩网点彩友李先生通过单式倍投的方式,中得足彩14场胜平负二等奖2注,收获2万多元。

李先生是该网点的老彩友。出于对足球的热爱,他几乎期期关注传统足彩。他和其他彩友不同,每次都是多种结果单式倍投。这次也不例外,李先生共列出10种不同结果,每张投注10元,花费100元,最终换来万元大奖。



对于这次中奖,李先生并没有觉得有多意外,他自我调侃道:“老天看我对体彩这么虔诚,也该眷顾我一回了,让我中个奖金多一点的,抚慰一下我的心。”

(周文辉)

没中奖看看球赛也过瘾

“70后”对足球怀有特殊的感情,随着四年一届的世界杯到来,许多球迷对购买足彩的热情日益高涨,即便工作再忙,也要抽出时间购买足彩。6月25日,14场胜负彩第18076期开奖,全国中出一等奖5361注,二等奖93379注。赣州市信丰县彩友王先生在信丰水东劳动人事局对面的06411体彩网点投注传统足彩14场胜负游戏,收获奖金6421元。

据网点业主介绍,中奖者王先生是信丰当地人,从1998年

法国世界杯开始关注足球,读大学时还经常召集同学一起踢球,对足球运动一网情深。买足球彩票纯粹是因为喜欢足球。

王先生对欧洲五大联赛的球队比较熟悉,因平时要忙于公司业务,只有周末才有空看球或与几位球友一起聊球。他关注的大多是自己喜欢球队的比赛。投注足彩多年,王先生在中奖方面一直没有很大突破。他说:“我就是纯粹的业余玩家,中奖最好,没中奖看看球赛也过瘾。”

(曾燕)

投注剑出偏锋 中奖手到擒来

老程是个铁杆球迷,俄罗斯世界杯每场比赛前,他都会去抚州市资溪县建设中路69号的体彩网点买上几十块甚至上百块的竞彩足球彩票,以增加看球乐趣。

6月30日,法国队对阿根廷队的八分之一决赛是场强强队间的对话,众多球迷看好的是1比1、2比2、1比0、0比1等进球数较少的比分,体彩开出的比分也大多如此。然而,老程却选了个法国“胜其它”。他说,这是一种预感。可是其他彩友并不太

相信他预感,认为出现“胜其它”不大可能。

当晚,老程守着电视机前欣赏着球星们的精彩表演。不出所料,这场球异常激烈,精彩纷呈。比分从1比1到2比2……当裁判吹响终场哨时,比分定格在4比3。老程欣喜若狂,因为他购买的彩票中奖了,而且是120倍的赔付指数。虽然投注只花了40块钱,但奖金却高达4800元。第二天,老程在众多垂头丧气的彩友羡慕的眼光中领走了4800元奖金。 (谭美华)